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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A Bamli-Művek Kft. gyártási kapacitásának bővítése sikeresen lezárult
Szállézervágó-berendezés beszerzését valósította meg a Bamli-Művek Kft.
A Bamli-Művek Kft. sikeresen valósította meg projektjét a Gazdaságfejlesztési Innovációs Operatív Program „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” tárgyú felhívása keretében elnyert európai uniós támogatás felhasználásával.
A GINOP-1.2.1-15-2015-00740 azonosítóval rendelkező projektünk alapvetően gyártókapacitásunk bővítésére irányult egy korszerű szállézer-vágóberendezés beszerzésével, amely segítségével amellett, hogy új munkahelyeket teremtettünk, immár eleget tudunk tenni a megrendelői igényeknek.
A berendezés beszerzésével termelési folyamatunk oly módon változik meg, hogy magasabb hozzáadott értékű termékek előállítására lettünk képesek egy korszerű technológia integrálásával. A szállézeres technológia plazmavágáshoz képest kevesebb utókezelést igényel. Az elemek vágása, részben automatizált módon történik, amely jelentősen emeli a termelékenységet. A berendezés üzembe helyezésével vállalkozásunk új vágási kapacitásokat teremtett, mely lehetőség a megrendelések hatékonyabb és költségkímélőbb teljesítéséhez.
A projekt az Európai Unió Regionális Fejlesztés alapja és Magyarország Kormánya 51 300 000 Ft-tal támogatta 102 600 000 Ft elszámolható projektköltség mellett.
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Bamli Krisztina
ügyvezető
Bamli-Művek Kft.
3535 Miskolc, Kerpely Antal u. 35
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